Как понять, с чем столкнулся ребенок/подросток, потерявший зрение? Родителям, близким и остальным окружающим, в ситуации, когда ребенок достаточно резко потерял зрение, достаточно сложно понять, как изменился воспринимаемый ребенком мир, в чем он нуждается и как лучше его поддержать. Настроиться на помощь ребенку и его поддержку, передать особенности восприятия нового мира помогут материалы, написанные специалистами в виде воображаемых посланий от слепых детей родителям.

## Что сказал бы вам ваш незрячий малыш

(Володина Нина Ильинична)



## Рекомендации родителям от лица ребенка

Mamepuaлы с сайта: http://specposobie.narod.ru/index/0-24

